



По обвинению в служебном подлоге и присвоении денежных средств перед судом предстанет бывший начальник "Шелковской районной станции по борьбе с болезнями животных"

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника государственного казенного учреждения (ГКУ) «Шелковская районная станция по борьбе с болезнями животных», которая обвиняется в служебном подлоге, присвоении и хищении денежных средств (ч.1 ст. 292, ч.3 ст.160 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемая в 2015 году внесла в ветеринарное свидетельство о предоставлении права на транспортировку животных в пределах РФ, заведомо ложные сведения о наличии разрешения республиканского Управления ветеринарии на вывоз поголовья скота, что фактически не соответствовало действительности.

Кроме того, продолжая свои преступные действия, обвиняемая в октябре 2015 года, не внесла в кассу учреждения более 76 тысяч рублей, полученные ею от юридического лица за выдачу ветеринарных свидетельств. Указанные денежные средства, обвиняемая присвоила и распорядилась ими по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1143704>